
GOVERJ\MENT OF CHHATTISGARII

LICENCE TO WORKA F'ACTORY
(FormNo. 3 prescribed under Rule 5 of C.G. Factories Rules 1962)

Licence No. :44001 | 44001/G.O./KRB/2m(i)

(l\4ention This Number invariably in all correspondences with this office)

Fees Paid Rs. :Rs. 222800

E-Challan No. Amount Date

6616112200373C 252800 i0/rl/2022

Licence is hearby granted to S.S.Verma occupier of ACB (INDIA) LTD. BINJHRI COALWASHERY located at ACB
(INDIA) LTD. BINJHRI COAL WASHERY. Village Binjhri P.O Dipka, DISTT- KORBA (CG) ,District KORBA
(Subject to the provisions of the Factories Act, 1948 and the rules made there under and the conditions annexed here with)

Valid only for the premises at the above location (as per the plans approved under the Factories Act and Rules) for use as a

factory employing not more then 190 (in words One Hundred and Ninety Only) | 0 (Zero Only - workers on any one day
during the year and having installed motive power

not exceeding 3000 Horse Power (in words Three Thousand Only) where the manufacturing process of Coal Washery will
be carried by him. This licence shall remain in force till the 3lst day of December,2023-2024

Excess Fees: 30090

Place:KORBA
Date:0310312023

Note: The authenticity of this certificate be verified at www.cglabour.nic.in.

(This licence shall be framed and exhibited in the factory and shall be made available to the factory Inspector

on demand)

(1) Application for renewal of licence; in the prescribed form (form No. 4 as in corporated in the C.G. Factories

Rules, 1962) accompained with the Original challan for adequates fees, shall be made on or before the first day

of December of the preceding year. For late submission of the application 25%o of the scheduled licence fee

shall be paid in addition.

Note: For calculating the maximum number of workers to be employed on.any day during the year the total
number of workers (in all shifts) employed on that day and the workers employed through all agencies also

included in this total shall be taken.

(2) All fees shall be deposited under the following head of account. "0230-Labour and Employment". 104

Receipts is under the Factories Act. 1948" Care shell be taken to reproduce this head correctly on all challan

forms and that the seal of the Treasury or the Bank is legibly affixed.


